


України від 30.08.2019 № 01-11/38 (у редакції наказу Державної служби 

якості освіти України від 14.02.2022 № 01-10/22), плану роботи управління 

Державної служби якості освіти у Черкаській області на 2025 рік. 
Розпорядчий документ, на виконання якого проводився аналіз: 
наказ управління Державної служби якості освіти у Черкаській області № 34 

від 01.09.2025 «Про здійснення аналізу діяльності органу місцевого 

самоврядування, його структурного підрозділу з питань освіти щодо дотримання 

вимог законодавства у сфері загальної середньої, позашкільної і дошкільної 

освіти та забезпечення якості освіти на території Лисянської селищної громади». 
Під час аналізу відвідано заклади загальної середньої освіти комунальної 

форми власності :  
Опорний заклад «Лисянський ліцей № 1» Лисянської селищної ради 

Черкаської області, 
Шестеринська початкова школа - філія опорного закладу «Лисянський ліцей 

№ 1» Лисянської селищної ради Черкаської області, 
Журжинецька гімназія-філія опорного закладу «Лисянський ліцей № 1» 

Лисянської селищної ради Черкаської області, 
Лисянський ліцей № 2 Лисянської селищної ради Черкаської області, 
Опорний заклад «Боярський ліцей» Лисянської селищної ради Черкаської 

області,  
Чаплинська гімназія - філія опорного закладу «Боярський ліцей» Лисянської 

селищної ради Черкаської області,  
Почапинська гімназія Лисянської селищної ради Черкаської області, 
Заклад дошкільної освіти ясла-садок «Веселка» відділу освіти Лисянської 

селищної ради, 
Заклад дошкільної освіти ясла - садок «Ромашка» відділу освіти Лисянської 

селищної ради Звенигородського району Черкаської області, 
Заклад дошкільної освіти ясла-садок «Малятко» відділу освіти Лисянської 

селищної ради Лисянського району Черкаської області, 
Лисянський будинок дитячої та юнацької творчості Лисянської селищної 

ради.  
Під час відвідування закладів освіти комісією було проведено: огляд 

територій, приміщень, будівель та споруд; вибіркове ознайомлення  
з обов’язковою для ведення закладами освіти документацією; спілкування  
з педагогічними працівниками, керівництвом закладів освіти. 

Відвідування закладів освіти відбувалося у присутності керівників закладів 

освіти. 
Процес здійснення аналізу фіксувався: 

під час роботи здійснювалася фотофіксація окремих документів та приміщень 

закладів освіти. 
Загальна інформація: 
Лисянська селищна територіальна громада утворена відповідно  

до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 728-р  
«Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій 

територіальних громад Черкаської області». Адміністративним центром 
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територіальної громади є селище Лисянка. До складу Лисянської селищної 

територіальної громади входять 20 населених пунктів. 
У територіальній громаді функціонують 4 заклади загальної середньої 

освіти, 4 філії 2-х опорних закладів, 3 заклади дошкільної освіти, 1 заклад 

позашкільної освіти. 
Особливості здійснення аналізу: 
аналіз здійснено шляхом вивчення документів, матеріалів, іншої інформації 

та відвідування закладів освіти.  
 

ВИСНОВОК 
1. Ефективність системи управління у сфері освіти  

У Лисянській селищній територіальній громаді створено орган управління 
освітою (далі – ОУО) із статусом юридичної особи публічного права рішенням 

сесії від 14.11.2019 № 57-6/VII «Про утворення відділу освіти Лисянської 

селищної ради та затвердження Положення про відділ освіти Лисянської 

селищної ради» (далі – відділ / відділ освіти). На час здійснення аналізу відділ 

освіти керується Положенням, що затверджене рішенням сесії від 04.11.2024 

№ 59-9/VIII. Відповідно до Положення відділ освіти є уповноваженим органом 

Лисянської селищної ради (п. 1.9.).  
Аналіз Положення про відділ освіти засвідчив, що його зміст переважно 

передбачає реалізацію визначених Законом України «Про освіту» прав, 

обов’язків і повноважень засновника або уповноваженого органу.  
Проте Положення містить окремі завдання, що суперечать вимогам 
законодавства. А саме, відділ освіти «організовує бухгалтерський облік» 

підпорядкованих закладів освіти (п. 2.3.16), що суперечить вимогам 
частини шостої статті 37 Закону України «Про дошкільну освіту», абзацу 
двадцять шостого частини четвертої статті 38 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» та водночас порушує гарантовані державою 

автономні права закладів освіти. Також Положенням визначено створення 

освітніх округів (п. 2.3.6), що не передбачено чинним законодавством.  
Хоча відділ освіти є уповноваженим органом управління закладами освіти,  
у Положенні про відділ визначені завдання мають обмежені функції.  
Так, зокрема, не «забезпечує», а «сприяє» створенню безбар’єрного освітнього 

простору у закладах і установах освіти, зокрема для осіб з особливими освітніми 

потребами (2.3.22); «сприяє» створенню в закладах і установах освіти 
інклюзивного освітнього середовища (2.3.31), що суперечить визначеним 
законодавством обов’язкам засновника, а саме вимогам абзацу восьмого 
частини другої та абзацу третього частини шостої статті 25 Закону України 
«Про освіту». 

Наявний склад та чисельність працівників у відділі освіти забезпечує 

інституційну спроможність органу управління освітою для управління 

закладами освіти. Штатним розписом апарату відділу освіти передбачено  
4 посади: 1 – начальника, 3 – головних спеціалістів. На час здійснення аналізу 
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посада одного головного спеціаліста вакантна. Відділ освіти у своїй структурі 

має господарчу групу та бухгалтерську службу. До складу господарчої групи 

входять посади інженера-будівельника, інженера з охорони праці, фахівця  
з публічних закупівель, юрисконсульта, інспектора з кадрів, прибиральника  
і водія. Штатним розписом бухгалтерської служби передбачено посади 

головного бухгалтера, економіста, 5-ти бухгалтерів. Бухгалтерська служба  
у своїй діяльності керується Положенням про облікову політику та організацію 

бухгалтерського обліку, затвердженим наказом відділу освіти Лисянської 

селищної ради Черкаської області від 17.01.2020 № 8. Положення  
не передбачає ведення на договірних засадах бухгалтерського обліку  
в закладах освіти бухгалтерською службою відділу освіти, що порушує 

гарантовані державою автономні права, а саме фінансову автономію, 
закладів освіти суперечить відповідно до вимог статті 23 Закону України 

«Про освіту».  
Освітня та професійна кваліфікація працівників відділу освіти (посадових 

осіб) відповідають вимогам законодавства. Начальник відділу освіти призначена 

на посаду з 10.09.2024 за результатами проведеного конкурсу. Обов’язки 

працівників відділу визначені затвердженими посадовими інструкціями  
та наказом відділу освіти від 01.01.2025 № 1 «Про розподіл функціональних 

обов’язків між працівниками апарату відділу освіти».  
Окремі визначені завдання працівників відділу освіти не передбаченні 

чинним законодавством у сфері освіти: контроль за створенням шкіл і класів 

нового типу, координація розробки і складання навчальних планів / програм  
у закладах освіти. Водночас посадові інструкції та наказ про розподіл 

обов’язків містить завдання, що фактично не здійснюються працівниками 

відділу освіти, зокрема, в органі управління освітою відсутні документи,  
що свідчать про виконання таких завдань: «здійснює аналіз стану  
та тенденцій розвитку освіти у громаді», «здійснює моніторинг кількісного  
і якісного складу керівних і педагогічних кадрів закладів освіти», «координує 

роботу ліги старшокласників громади», «проводить співбесіду з керівними 

кадрами закладів освіти з питань управлінської діяльності».  
Також у завданнях працівників відділу освіти визначені такі функції 

контролю, що не передбачені законодавством: контроль за дотриманням 

закладами освіти громади санітарного та протипожежного стану; контроль  
за підготовкою і проведенням державної підсумкової атестації; контроль  
за використанням державної символіки в закладах освіти; контроль  
за організацією роботи з правової освіти та виховної роботи в закладах освіти; 

контроль за дотриманням законодавства з питань охорони дитинства; контроль 

за веденням допрофільного і профільного навчання. Водночас членами комісії 

встановлено, що органом управління освітою не здійснюються заходи 

контролю, передбачені чинним законодавством, зокрема вимогами абзаців 

шостого-дев’ятого частини другої статті 25 Закону України «Про освіту». 
Робота відділу освіти здійснюється за щорічними (на календарний рік) 

планами роботи, затвердженими начальником відділу. Плани роботи органу 

управління освітою за три останні роки мають переважно однакову структуру, 
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зокрема, вступ (містить звітну інформацію і про мережу закладів освіти), 
пріоритетні напрямки роботи, контроль за розпорядчими документами  
та дорученнями, графік особистого прийому громадян, циклограма діяльності 

відділу освіти Лисянської селищної ради на 2024 рік, річна, періодична 

статистична звітність відділу освіти Лисянської селищної ради на рік, організація 

роботи відділу освіти Лисянської селищної ради на рік, робота з обдарованими 

дітьми, організація та проведення масових заходів. Зміст річних планів роботи 

також переважно незмінний за три роки. До прикладу, відділом освіти 

заплановано щороку моніторинг стану проведення державної підсумкової 

атестації та моніторинг виховної роботи у закладах загальної середньої 

освіти. У відділі освіти відсутні документи щодо проведення  
цих моніторингів та будь-яких інших моніторингів, що свідчить  
про відсутність відстеження тенденцій у розвитку якості освіти на території 

Лисянської громади. До того ж державна підсумкова атестація в Україні  
не проводиться з 2020 року. Отже планування роботи відділу освіти  
є формальним. Робочих нотаток, позначок щодо документів чи відміток  
про виконання плани не містять. Також відсутня інформація та матеріали  
про здійснення публічних звітів органу управління освітою щодо своєї 

діяльності.  
Документообіг в органі управління освітою не організований: відсутня 

інструкція з діловодства та номенклатура справ. Зі слів працівників відділу 

освіти документообіг здійснюється відповідно до інструкції з діловодства 

селищної ради. Аналогічна ситуація відбувається і в питанні розгляду звернень 

громадян. Зі слів працівників відділом освіти розгляд звернень здійснюється. 
Проте документів чи матеріалів, що свідчили б про реєстрацію та розгляд 

звернень громадян членам комісії не надано. Водночас у відділі освіти 

Лисянської селищної ради наявні журнали вхідних і вихідних документів,  
у яких відбувається реєстрація звернень і клопотань. 

У порушення вимог статті 68 Закону України «Про освіту» орган 

управління освітою не забезпечує доступ до публічної інформації, 

розпорядником якої він є. На вебсайті Лисянської селищної ради наявний 

розділ «Освіта», що відкриває сторінку органу управління освітою. На час 

здійснення аналізу вебсайт відділу освіти не містить публічної інформації 

відповідно до вимог законів України «Про доступ до публічної інформації»  
та «Про відкритість використання публічних коштів».  

Відділом освіти Лисянської селищної ради не здійснювалися аналіз  
або відстеження тенденцій розвитку освіти та стратегічне планування 

розвитку освіти в громаді. У громаді відсутня програма розвитку освіти. 

Водночас селищною радою прийняті програми, що сприяють реалізації окремих 

повноважень щодо державної політики у сфері освіти, а саме «Шкільний автобус 

на 2025-2027 роки», «Шкільне харчування на 2024-2027 роки», «Обдаровані діти 

– майбутнє Лисянщини на 2022-2027 роки», «Функціонування осередку 

викладання навчального предмета «Захист України». 
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Лисянською селищною радою та відділом освіти не організовано 

діяльність консультативно-дорадчих органів, які б сприяли вирішенню 

питань розвитку освіти в громаді. На час здійснення аналізу Лисянською 

селищною радою не визначено необхідність створення піклувальної ради 

закладів освіти. На наради керівників закладів освіти виносяться питання 

організаційного характеру, про що свідчать протоколи. 
У Лисянській селищній раді створено постійну комісію з питань освіти, 

культури, у справах сім’ї, молоді та спорту рішенням від 15.12.2020 № 1-11/VІIІ 
(із змінами). Проте під час аналізу не вдалося встановити, які питання виносяться 

на розгляд комісії: протоколи засідань комісії відсутні.  

В управлінні відділу освіти Лисянської селищної ради знаходяться 4 заклади 
загальної середньої освіти (у структурі яких є 4 філії), 3 заклади дошкільної 

освіти, 1 заклад позашкільної освіти. Заклади освіти здійснюють свою діяльність 

відповідно до статутів, затверджених селищною радою. Філії 2-х опорних 

закладів освіти здійснюють свою діяльність відповідно до положень, 
затверджених селищним головою.  

Під час аналізу комісією встановлено, що у порушення вимог абзацу 

одинадцятого частини другої статті 33 Закону України «Про повну загальну 

середню освіту», статути закладів загальної середньої освіти містять 

положення, що суперечать вимогам законодавства.  
Статути опорних закладів освіти «Лисянський ліцей № 1» (затверджений 

рішенням 01.11.2024 № 59-18/VIII) та «Боярський ліцей» Лисянської селищної 

ради Черкаської області (затверджений рішенням 14.09.2022 № 28-30/VІІІ) 
мають однаковий зміст. У змісті статутів наявні посилання на нормативно-
правові акти, що втратили чинність, а саме: Закон України «Про загальну 

середню освіту», Положення про освітній округ, Положення  
про загальноосвітній навчальний заклад. Ліцеї у своїх структурах мають 
дошкільні підрозділи, проте статути не містять посилання на Закон України  
«Про дошкільну освіту» та не врегульовують діяльність дошкільних підрозділів. 
Пункт 2.29 статутів містить положення, що не передбачені законодавством: 
«Здобувачі початкової освіти, які упродовж одного року не засвоїли 

програмовий матеріал, за поданням педагогічної ради та згодою батьків 

направляються для обстеження фахівцями відповідного інклюзивно-ресурсного 

центру. За висновками зазначеного центру такі здобувачі освіти можуть 

продовжувати навчання в спеціальних школах або навчатися за індивідуальними 

навчальними планами і програмами за згодою батьків або осіб,  
які їх замінюють». У пункті 4.1.4 визначені вимоги до посади керівника закладу 

освіти суперечать вимогам частини першої статті 38 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту». Також зміст пунктів 4.7, 4.8.2 статутів Боярського 
ліцею та Лисянського ліцею № 1, якими визначено діяльність піклувальної ради, 
суперечать вимогам статті 29 Закону України «Про освіту» та статті 41 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту». У порушення вимог абзацу 

другого частини другої статті 12 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту» статути передбачають лише граничну чисельність 30 учнів у класі 

(п. 2.9.). 
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Статут Лисянського ліцею № 2 затверджено рішенням Лисянської селищної 

ради 01.11.2024 № 59-19/VIII. Статут визначає здобуття профільної освіти  
за двома спрямуваннями одночасно: академічним та професійним (п. п. 1.7  
та 2.3.), що не відповідає Концептуальним засадам реформування профільної 

середньої освіти. Також статут містить в пункті 5.11 суперечливі положення 

щодо бухгалтерського обліку в ліцеї: «Порядок… бухгалтерського обліку в ліцеї 

визначається керівником закладу відповідно до законодавства України.  
За рішенням засновника бухгалтерський облік може здійснюватися самостійно 

або через централізовану бухгалтерію». 
Статут Почапинської гімназії затверджено рішенням сесії селищної ради 

31.08.2020 № 69-3/VIII. У змісті статуту передбачено лише граничну чисельність 
30 учнів у класі (п. 1.14) та не врегульовано питання затвердження і погодження 

штатних розписів закладів освіти. 
Статути усіх закладів дошкільної освіти Лисянської селищної ради 

затверджені рішенням сесії 01.11.2024 (№ № 59-13/VIII, 59-19/VIII, 59-23/VIII). 
У зв’язку з прийняттям Закону України «Про дошкільну освіту» від 6 червня 

2024 року № 3788-IX статути потребують нової редакції. 
Статут закладу позашкільної освіти, Лисянського будинку дитячої  

та юнацької творчості Лисянської селищної ради Черкаської області, 
затверджений 01.11.2024 рішенням сесії № 59-6/VIII. Статут містить положення 

щодо навчальних планів і програм (п. п. 2.4, 2.5), що не передбачені вимогами 

статті 16 Закону України «Про позашкільну освіту». Також у змісті статуту 

позашкільного закладу визначні положення щодо контролю за діяльністю 

закладу освіти суперечать вимогам статті 69 Закону України «Про освіту»  
та вимогам частини четвертої статті 10 Закону України «Про позашкільну 

освіту». 
Усі заклади загальної середньої та дошкільної освіти здійснюють свою 

діяльність відповідно до ліцензії на провадження освітньої діяльності, 

відповідно до розпорядження голови Черкаської обласної державної 
адміністрації від 08.04.2018 № 233 «Про отримання комунальними закладами 

дошкільної та загальної середньої освіти Черкаської області ліцензії  
на провадження освітньої діяльності без проходження процедури ліцензування». 
З часу надання ліцензії в усіх закладах освіти Лисянської територіальної громади 
змінено найменування, проте до органу ліцензування не подано інформацію  
про внесення відповідних змін.  

2. Розвиток мережі закладів загальної середньої, дошкільної  
та позашкільної освіти відповідно до потреб та запитів громади 

На час здійснення аналізу освітня мережа Лисянської територіальної 

громади нараховує 4 заклади загальної середньої освіти, 3 заклади дошкільної 

освіти та 1 заклад позашкільної освіти. Усі заклади – комунальної форми 

власності. 2 заклади загальної середньої освіти мають статус опорного –

Лисянський ліцей № 1, у якому функціонують 2 філії, та Боярський ліцей,  
який має також 2 філії. 2 заклади загальної середньої освіти та 4 філії мають 

структурні дошкільні підрозділи. 
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За період, що аналізувався, кількість закладів освіти не змінилася. Водночас, 
Лисянської селищною радою прийнято рішення від 17.04.2025 № 64-19/VIII 
«Про реорганізацію шляхом ліквідації Хижинської початкової школи – філії 

опорного закладу «Лисянський ліцей № 1». Рішення передбачає організацію 

підвезення учнів до опорного закладу і у зворотному напрямку. Терміни  
та строки ліквідації у рішенні не визначені. Відповідно до інформації, 

оприлюдненій в інформаційній системі управління освітою (ІСУО), Хижинська 

філія у 2025 / 2026 навчальному році не працює. 
Учнівський контингент закладів загальної середньої освіти Лисянської 

селищної громади становив у 2023 / 2024 н. р. – 1185, 2024 / 2025 н. р. – 1181, 
2025 / 2026 н. р. – 1129 учнів. Отже кількість здобувачів загальної середньої 

освіти за три останніх роки зменшилася. Кількість здобувачів дошкільної освіти 
також зменшилася: у 2023 році – 344, 2024 – 314, 2025 – 280 дітей.  
За інформацією відділу освіти кількість вихованців закладу позашкільної 

освіти за три останні роки є сталою – 400 дітей. Проте за даними державної 

статистичної звітності та наказу закладу позашкільної освіти від 18.09.2025 

№ 26 «Про затвердження мережі гуртків БДЮТ на 2025 / 2026 н. р.» 

кількість вихованців коливається 2023 / 2024 н. р. – 400, 2024 / 2025 н. р. – 
207, 2025/2026 н. р. – 312 дітей. (Таблиця 1) 

За інформаційними даними, розміщеними на освітньому дашборді 

Міністерства освіти і науки України, у закладах загальної середньої освіти 

Лисянської територіальної громади середня наповнюваність класів та шкіл  
за останні три роки зменшується. Так середня наповнюваність шкіл становила  
у 2022 / 2023 н. р – 133,1, 2023 / 2024 н. р. – 130,8, 2024 / 2025 н. р. – 130,2 учнів 

(до порівняння у 2024 / 2025 н. р. у Черкаській області середня наповнюваність 

шкіл селищних територіальних громад Черкаської області складала 198,8).  
На відміну від звичайних та опорних закладів загальної середньої освіти у філіях 

низька наповнюваність класів: у 2022 / 2023 н. р – 26,2, у 2023 / 2024 н. р. – 24,6,  
у 2024 / 2025 н. р. – 22,6 учнів. У поточному навчальному році у 3-х філіях 

закладів загальної середньої освіти функціонують 3 класи-комплекти.  
У 2-х філіях для 10-ти учнів організовано індивідуальне навчання, у зв’язку  
з тим, що кількість учнів не дозволяє утворити клас (таблиця 2). Під час 

відвідування закладів освіти встановлено, що індивідуальне навчання 

організоване із порушеннями вимог пункту 1-го, підпункту 1-го розділу IV 
та пункту 3-го розділу V Положення про індивідуальну форму здобуття 

повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України 12.01.2016 № 8. Так у Шестеринській початковій 

школі - філії опорного закладу «Лисянський ліцей № 1» Лисянської 

селищної ради Черкаської області для двох учнів 1-го класу організовані 

групові заняття за навчальним планом із кількістю 10 годин, для двох дітей 

4-го класу також 10 годин. До того ж навчальні заняття проводяться 

одночасно для всіх чотирьох дітей. Для двох учнів 5-го класу Журжинецької 

гімназії – філії опорного закладу «Ліцей № 1» також розроблені і затверджені  
не індивідуальні плани, а спільний навчальний план і заняття проводяться 
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одночасно. Середня наповнюваність класів у закладах загальної середньої освіти 

Лисянської селищної ради становила у 2022 / 2023 н. р – 13,5, 2023 / 2024 н. р. – 
13,4, 2024 / 2025 н. р. – 13,5 учнів (до порівняння, у 2024 / 2025 н. р. у Черкаській 

області середня наповнюваність класів у селищних громадах складала 15,1,  
в Україні – 15,7 учнів). Середня наповнюваність класів у філіях опорних закладів 

становила у 2022 / 2023 н. р – 5,3, 2023 / 2024 н. р. – 5,2 2024 / 2025 н. р. – 4,9 
учнів. 

У закладах загальної середньої освіти територіальної громади відсутні 

класи, наповнюваність яких перевищує встановлені нормативи.  
Відповідно до потреб здобувачів освіти у поточному навчальному році  

в закладах загальної середньої освіти територіальної громади організовано 

індивідуальне навчання для 57 учнів: за сімейною формою навчаються 37 учнів, 
за екстернатною – 10, на педагогічному патронажі – 10 (таблиця 3).  

У закладах загальної середньої освіти Лисянської громади комплектування 

груп подовженого дня (далі – ГПД) здійснюється в залежності від потреби,  
а саме за заявами батьків. У поточному навчальному році у 4-х ЗЗСО 

функціонують 14 груп подовженого дня для 293 дітей (таблиця 4). Робота груп 

фінансується за кошти місцевого бюджету та за рахунок субвенції, харчування  
в ГПД здійснюється за батьківські кошти. 

На час здійснення аналізу у громаді функціонують 3 заклади загальної 

середньої освіти, де учні здобувають профільну освіту. Усі заклади разом  
із профільною освітою забезпечують здобуття початкової та базової освіти.  

Відповідно до даних державної статистичної звітності протягом періоду,  
що аналізувався, контингент учнів та учениць, які здобувають профільну освіту, 
майже не змінився: 2023 / 2024 н. р. – 125, 2024 / 2025 н. р. – 119, 2025 / 2026 н. р. 

– 126 учнів. Проте у закладах освіти переважно функціонує лише по одному  
10-му та 11-му класу, що практично унеможливлює здійснення вибору профілю 

навчання. Хоча за інформацією керівників вибір профілю здійснюється  
за побажанням учнів та учениць та їхніх батьків, з урахуванням кадрового 

потенціалу, фактично обирається лише один профіль для учнів одного року 

навчання. Відповідно до державної статистичної звітності за три останні роки  
в 2-х ліцеях організоване навчання за трьома профілями: історичним, іноземної 

філології та української філології (таблиця 5). У Боярському ліцеї не визначено 

профілі. Отже в ліцеях Лисянської громади не створені умови  
щодо багатопрофільності та можливості вибору дітьми профілів навчання. 

Лисянською селищною радою затверджено Перспективний план 

трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Лисянської селищної 

ради на 2025-2027 роки (15.05.2025 № 65-5/VIII). Однак опитування керівників 

закладів освіти засвідчило, що вони не ознайомленні з Планом трансформації 

мережі. Планом передбачено реорганізацію одного закладу загальної середньої 

освіти у ліцей, який з 01.09.2027 року забезпечуватиме здобуття профільної 

освіти (10-12 класи), та зміну типу 2-х ліцеїв на гімназії (5-9 класи)  
зі структурними підрозділами «початкова школа» (1-4 класи).  
Також передбачається, що 2 філії (гімназії) з 01.09.2026 року змінять тип  
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на початкові школи. Водночас, відповідно до рішення Черкаської обласної ради 

від 21.06.2024 № 24-29/VIII «Про план формування мережі ліцеїв Черкаської

області» опорний заклад «Лисянський ліцей №1» Лисянської селищної ради 

визначено ліцеєм, що забезпечуватиме профільну, базову та початкову освіту.

Позашкільну освіту в територіальній громаді забезпечує комунальний 

заклад «Лисянський Будинок дитячої та юнацької творчості» Лисянської 

селищної ради Черкаської області (далі – БДЮТ). Заклад є комплексним 
закладом позашкільної освіти, у якому діє на час здійснення аналізу 13 гуртків 

науково-технічного та художньо-естетичного напрямів. Окремо визначені

години для організації дослідно-експериментальної діяльності для Малої

академії наук. Заклад освіти має власне приміщення, у якому засновником 

створені належні умови для роботи. Також робота гуртків організована на базі 

закладів загальної середньої освіти: використовуються приміщення 

танцювальних, спортивних залів, апаратура закладів освіти. Охоплення

позашкільної освітою дітей в громаді також відбувається і за рахунок гуртків 

у галузі культури та шкільних гуртків.

У Лисянській територіальній громаді закріплено території обслуговування 

за закладами загальної середньої та дошкільної освіти (рішення виконавчого 

комітету 11.02.2025 № 40).  
Лисянською селищною радою організовано облік дітей на території 

громади. Щороку відділом освіти видаються накази щодо організації обліку 
дітей, якими призначено відповідальну особу за ведення обліку дітей 

та визначено механізм обліку дітей в громаді. Проте цими наказами 

не враховані зміни (від 05.09.2023 № 985), що були внесені до Порядку 
ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.0.2017 № 684. 
Відділ освіти в питанні обліку дітей співпрацює із старостами старостинських 

округів громади, Центром надання адміністративних послуг, службою в справах 

дітей, із закладами освіти. Відповідальною особою щомісяця відстежується 

кількість дітей, що здобувають освіту в закладах освіти громади, вноситься 

актуальна інформація до програмно-апаратного комплексу «Автоматизований 
інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – ПАК «АІКОМ»). Дані 

вносяться на підставі створених в закладах освіти профілів дітей. Проте під час 
відвідування закладів освіти виявлено, що в Почапинській гімназії 

в минулому навчальному році, 2024 / 2025 н. р., завершила навчання 
учениця 9-го класу, яка здобувала освіту за індивідуальною формою 

навчання, а саме педагогічним патронажем. Відділом освіти не надано 

інформацію щодо продовження здобуття нею повної загальної середньої 

освіти в інших закладах громади. Водночас у державному статичному звіті 

(77-РВК) відділом освіти не зазначено дітей, які не охоплені освітою. 

У Лисянській громаді забезпечено підвезення учнів у повному обсязі. Наразі 

підвезення учнів та педагогічних працівників до закладів загальної середньої 

освіти та у зворотному напрямку здійснюється 4-ма шкільними автобусами.
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Наявна кількість автобусів та визначені маршрути дозволяють охопити 

підвезенням усіх учнів, які цього потребують.  
У порушення вимог частини третьої статті 20 Закону України  

«Про повну загальну середню освіту» Лисянською селищною радою  
не визначено порядок підвезення учнів до місця навчання та у зворотному 

напрямку.  
У період дії воєнного стану в закладах освіти Лисянської територіальної 

громади форма навчання визначалася залежно від можливостей фонду захисних 

споруд. На час здійснення аналізу усі заклади освіти мають укриття та переважно 

працюють в очному режимі в одну зміну. У змішаному форматі організовано 

освітній процес в одному закладі освіти Лисянському ліцеї № 2, у зв’язку  
з недостатньою кількістю місць в укритті. Водночас комісією встановлено,  
що в укриттях закладів освіти відсутні умови для проведення навчальних 

занять під час повітряної тривоги.  
3. Забезпечення засновником розвитку закладів загальної середньої, 

дошкільної та позашкільної освіти 
Лисянською селищною радою щорічно приймаються рішення  

щодо затвердження Програми економічного та соціального розвитку Лисянської 

територіальної громади (далі – Програма). У змісті Програми є розділ «Сфера 

освіти громади». Визначені у Програмі цілі та пріоритети розвитку освіти 

повторюються із року в рік, що є наслідком відсутності стратегії розвитку 

освіти у громаді. Програмою передбачено фінансування заходів за рахунок 

коштів державного та місцевого бюджетів у межах бюджетних призначень  
на відповідний рік, та інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 
Матеріали щодо аналізу виконання програм відсутні в органі управління 
освітою. 

Під час відвідування закладів освіти встановлено, що стратегії розвитку 

закладів загальної середньої освіти громади розробляються  
та затверджуються самостійно керівниками закладів освіти, що порушує 

вимоги абзаців п’ятого та шостого частини другої статті 37 Закону України 

«Про повну загальну середню освіту». Стратегії розвитку усіх закладів 

освіти не містять фінансової складової, не мають дієвих планів реалізації  
з термінами виконання. На час здійснення аналізу у закладах дошкільної 

освіти відсутні програми розвитку, що порушує вимоги частини першої 

статті 15 Закону України «Про дошкільну освіту». 
З метою належного утримання підпорядкованих закладів освіти селищний 

голова щорічно видає розпорядження «Про робочу групу щодо перевірки стану 

готовності закладів освіти». За результатами перевірки складаються акти 

обстеження готовності до нового навчального року та акти оцінки об’єктів 

укриття закладів освіти на території Лисянської територіальної громади.  
Проте під час відвідування закладів освіти комісією встановлено, що захисні 

споруди цивільного захисту не забезпечені можливістю користування 

особами з інвалідністю та іншими маломобільними групами населення, 

зафіксовано відсутність пожежної сигналізації та відсутність можливості 
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продовження навчальної діяльності під час повітряної тривоги.  
Під час відвідування закладів освіти встановлено, що керівники видають 

накази про підготовку до нового навчального року, здійснюють огляд  
та випробування спортивного обладнання, проводять перевірку іншого 

обладнання. 
Відділом освіти Лисянської селищної ради не надано інформацію  

про фінансування заходів із підготовки закладів освіти до нового 

навчального року та роботи в осінньо-зимовий період, про видатки  
щодо створення засновником освітнього простору відповідно до концепції 

Нової української школи, капітальних ремонтів закладів освіти, видатки  
на забезпечення сучасними засобами навчання та обладнанням, 

комп'ютерним та мультимедійним обладнанням, на створення осередку 

«Захист України», будівництво та ремонт укриттів. Проте у преамбулі планів 

роботи відділу освіти на 2024 та 2025 роки зазначені видатки на покращення 

матеріально-технічної бази закладів освіти. Відповідно до цієї інформації 

засновник виділив кошти з місцевого бюджету в сумі 125 361 грн для придбання 

матеріалів на ремонт спортивної зали в Лисянському ліцеї № 2  
та на облаштування найпростішого укриття на суму 71 565 грн. Проведено 

капітальні ремонти системи опалення (встановлено твердопаливний котел)  
в Шестеринській початковій школі - філії опорного закладу «Лисянський ліцей 

№ 1 на суму 90 000 грн і зовнішньої теплотраси у Лисянському ліцеї № 2 на суму 

199 050 грн. 
Засновником придбано телевізори для трьох класів Лисянського ліцею № 2 

(29 700 грн); шкільний автобус для опорного закладу «Лисянський ліцей № 1»  
на умовах співфінансування (з місцевого бюджету 925 000 грн). Також придбано 

мультимедійне та комп’ютерне обладнання за кошти місцевого бюджету – 
151 472 грн; обладнання для осередку «Захист України» за кошти державного 

(832 914 грн) та місцевого бюджетів (83 291 грн); придбано пральну машину  
для закладу дошкільної освіти «Ромашка» (22 780 грн), водонагрівач  
для закладу дошкільної освіти «Малятко» (9 450 грн) та морозильну камеру  
для закладу дошкільної освіти «Малятко» (4 500 грн). Проте залишаються 

невирішеними питання будівництва огорожі та придбання комп’ютерної техніки 

для закладу дошкільної освіти «Ромашка». 
У 2024 році у Лисянському ліцеї № 2, опорному закладі «Боярський ліцей», 

Почапинській гімназії, закладах дошкільної освіти «Веселка» та «Ромашка» 

встановлено автоматизовану систему «тривожна кнопка». Виконані роботи  
по благоустрою території (183 203 грн) та проведено капітальний ремонт 

частини накриття над харчоблоком (197 000 грн) у закладі дошкільної освіти 

«Ромашка»; придбано матеріали для заміни паркану в дошкільному закладі 

«Веселка» - 955 90 грн. За кошти місцевого бюджету заклади освіти були 

укомплектовані протипожежним інвентарем та вогнегасниками на суму 

139 109 грн.  
Орган місцевого самоврядування залучає кошти спонсорів та благодійних 

організацій для розвитку матеріально-технічної бази закладів освіти,  
так упродовж 2022 / 2023 навчального року за кошти UNISEF придбано дев’ять 
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одиниць сучасного обладнання для харчоблоків на загальну суму 146 280 грн  
для двох опорних закладів «Лисянський ліцей № 1» та «Боярський ліцей» 

Лисянської селищної ради. У 2024 році за підтримки партнерів Plan International 

(Німеччина), Plan International Ukraine та Міжнародної благодійної організації 

МБФ «Руки друзів» виділено 205 200 грн для встановлення ігрових майданчиків 

в закладі дошкільної освіти «Веселка», також придбано 3 ноутбуки, м’який 

інвентар для укриття (сухий басейн, покриття для підлоги, гірка тощо). За кошти 

депутата Нагорняка С. В. виконано ремонтні роботи харчоблоку та даху закладу 

дошкільної освіти «Веселка». 
Засновником створено належні умови для викладання навчального 

предмету «Захист України». Селищною радою прийнято програму  
«Про функціонування осередку викладання навчального предмету «Захист 

України» (рішення від 24.12.2024 № 61-3/VIII). Осередок створено на базі  
опорного закладу «Лисянський ліцей № 1» для учнів закладів освіти Лисянської 

громади, Бужанської громади, Стеблівської громади та для здобувачів фахової 

передвищої освіти. Наказом директора ліцею № 1 від 01.09.2025 року № 215-а 

врегульовано функціонування осередку та організацію навчання з предмету 

«Захист України» у 2025 / 2026 навчальному році. Навчанням охоплено 447 

учнів 10-х, 11-х класів, у тому числі: опорного закладу «Боярський ліцей» 

Лисянської селищної ради Черкаської області» (24 особи), Лисянських ліцеїв 

№ 1 (24 особи) та № 2 (45 осіб), «Бужанський ліцей» Бужанської сільської ради 

(49 осіб), Стеблівський ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти імені 

І. С. Нечуя-Левицького Стеблівської селищної ради (51 особа), здобувачів освіти 

І, ІІ, ІІІ курсів Лисянського професійного аграрного ліцею (213 осіб). Усі учні 

Лисянської громади охоплені навчанням в осередку для викладання навчального 

предмету «Захист України». 
За інформацією, представленою на дашборді Міністерства освіти і науки 

України, розрахункова наповнюваність класів у закладах загальної середньої 

освіти Лисянської громади складає 14,5 учнів, а фактична у 2022 / 23 році – 13,5, 
у 2023 / 24 – 13,4, у 2024 / 25 – 13,5. Середня вартість утримання одного учня  
в громаді складала у 2022 році – 68 247 грн (у тому числі 24 988 грн - освітня 

субвенція), у 2023 році – 90 038 грн (у тому числі 30 214 грн - освітня субвенція), 

у 2024 році – 59 086 грн (у тому числі 30 183 грн - освітня субвенція). Вартість 

утримання одного учня Хижинської початкової школи у 2024 році становила 

100 130 грн (її діяльність припинено). Середня наповнюваність закладів 

загальної середньої освіти у 2024 / 2025 навчальному році становила 43 %, 
закладів дошкільної освіти – 54 % (таблиця 6). Результати аналізу освітніх 

індикаторів, представлених на дашборді Міністерства освіти і науки 

України, дозволяють зробити висновок, що у громаді необхідно переглянути 

власну політику стосовно формування мережі з урахуванням демографічної 

ситуації з метою забезпечення права учнів та учениць на якісну освіту  
та уникнути дефіциту субвенції. 

Засновник забезпечує фінансування поділу класів на групи під час вивчення 

окремих предметів відповідно до вимог законодавства. Оплата вибіркових 
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освітніх компонентів здійснюється відповідно до навчальних планів закладів 

загальної середньої освіти, схвалених педрадою та затверджених керівниками 

шкіл, за рахунок місцевого бюджету(таблиця 7).  
Рішенням сесії Лисянської селищної ради від 21.12.2023 № 48-4/VIII 

затверджено програму «Шкільне харчування» на 2024-2027 роки,  
у якій гарантовано забезпечення безкоштовним харчуванням дітей пільгових 

категорій за кошти місцевого бюджету. Організація харчування здобувачів 

освіти у громаді здійснюється відповідно до щорічних наказів відділу освіти.  
Так наказом від 28.08.2025 № 70 встановлено вартість обідів для пільгових 

категорій учнів 5-11 класів – 44,76 грн, у дошкільних групах закладів загальної 

середньої освіти (дворазове харчування) – 49,04 грн; наказом від 29.08.2025 № 71 
встановлено вартість харчування у закладах дошкільної освіти: для дітей віком 
від 1-го до 3-х років – 62,40 грн, для дітей віком від 3-х до 4-х років – 66,15 грн,  
для дітей віком від 4-х до 6 (7)-х років – 86,02 грн. Керівниками закладів освіти 

видаються відповідні накази щодо організації харчування. Так, зокрема, у наказі 

директора опорного закладу «Боярський ліцей» від 01.09.2025 року № 96  
у пункті 4.1.4 зазначено вартість харчування. Окрім того, заклади освіти 

отримують допомогу від батьків та спонсорів через акти на оприбуткування 

продуктів харчування. Проте ці продукти харчування не мають 

сертифікатів якості. Отже відділ освіти не вживає заходів  
щодо врегулювання питання належної організації харчування у закладах 

освіти громади, що порушує вимоги абзацу сьомого статті 20 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту».  
У ході проведення аналізу з’ясовано, що рішення про надання закладами 

освіти додаткових освітніх послуг засновником не приймались і закладами 

освіти такі послуги не надаються.  
Засновником порушено гарантоване державою право на медичне 

обслуговування педагогічних працівників. Працівники закладів освіти 

Лисянської селищної громади здійснюють щорічний обов'язковий 

медичний профілактичний огляд за власні кошти, що суперечить вимогам 

абзацу другого частини першої статті 57 Закону України «Про освіту», 

пункту 6 «Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких 

підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам» та пункту 2 
«Порядку проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів  
та видачі особистих медичних книжок», затверджених Постановою КМУ  
від 23.05.2001 № 559.  

Медичні профілактичні огляди здобувачів освіти проводяться відповідно  
до вимог наказу Міністерства охорони здоров’я України від25.07.2023 № 1351 
«Про організацію медичних оглядів дітей та інших осіб для зарахування  
їх до закладів освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку».  
За результатами медичних обстежень у закладах загальної середньої освіти 

відбувається поділ здобувачів освіти на підготовчі та спеціальні групи для занять 

фізкультурою, уроки проводяться спільні для усіх учнів, з підбором 

індивідуальних завдань, про що видаються накази. 
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Органом управління освітою здійснюються заходи щодо профілактики  
по запобіганню та протидії булінгу, насильству та жорстокому поводженню 
з дітьми в закладах освіти. Наказами відділу освіти Лисянської селищної ради 

від 03.09.2024 № 76/1 та від 10.09.2025 № 75 затверджено План заходів 

спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) серед учасників 

освітнього процесу. Проте у преамбулі наказу № 75 наявні посилання  
на неактуальні нормативні акти, не враховані зміни, внесені 06.06.2024 до 

абзацу десятого пункту другого статті 25 Закону України «Про освіту», що 

свідчить про формальний підхід до контролю даного питання органом 

управління освітою та делегування функцій контролю директорам закладів 

освіти. 
У закладах освіти Лисянської територіальної громади навчаються діти  

з особливими освітніми потребами. У 2023 / 2024 навчальному році освіту 

здобувала 21 дитина з особливими освітніми потребами, у 2024 / 2025 – 23 
дитини, у 2025 / 2026 – 26 здобувачів освіти.  

Під час відвідування закладів освіти встановлено, що керівниками закладів 

освіти, відповідно до Порядку організації інклюзивного навчання у закладах 

дошкільної освіти, затвердженого постановою КМУ 26.08.2025 № 1036,  
та Порядку організації інклюзивного навчання у закладах загальної середньої 

освіти, затвердженого постановою КМУ від 15.09.2021 № 957, організовано 

навчання учнів / вихованців з особливими освітніми потребами, наявні накази, 

заяви батьків, висновки про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 

особи, індивідуальні програми розвитку, протоколи засідань психолого-
педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами, посадові 

інструкції асистентів вчителя/вихователя, графіки роботи тощо. Керівники 

закладів освіти звертаються до органу управління освітою з клопотанням  
про відкриття інклюзивних класів / груп. Рішення про введення до штатних 

розписів асистентів вчителів / вихователів приймається сесією Лисянської 

селищної ради, що не передбачено законодавством. Так станом на 01.10.2025 
відкрито 13 класів у закладах загальної середньої освіти та 8 груп у закладах 

дошкільної освіти, введено 25 ставок, у тому числі - 16 асистентів вчителів та 9 

ставок асистентів вихователів, 4 - вакансії (таблиця 8). Проте, кількість ставок 

асистентів вихователів не відповідає вимогам наказу МОНУ від 12.06.2025 

№ 844 «Про затвердження Типових штатних нормативів закладів 

дошкільної освіти». Так, відповідно до формули розрахунку кількості ставок  
на інклюзивну групу, при нормі тривалості робочого часу асистента вихователя 

на тиждень 35 год та режиму роботи закладів дошкільної освіти п’ять днів  
по 10,5 год має бути 1,5 ставки асистента вихователя на одну групу.  
Отже у закладах дошкільної освіти «Веселка» та «Малятко» не вистачає  
по 1 ставці, а у дошкільному закладі «Ромашка» - 1,5 ставки асистента 

вихователя.  
Корекційно-розвиткові послуги дітям з особливими освітніми 

потребами надаються у громаді не в повному обсязі, їхня кількість  
не відповідає рекомендаціям, визначеним у висновках про психолого-
педагогічну оцінку розвитку особи. До штатних розписів усіх закладів 
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загальної середньої освіти введені посади практичних психологів,  
у Лисянському ліцеї № 1 введено ставку логопеда, у Лисянському ліцеї № 2 
введено ставку логопеда-дефектолога. До штатних розписів закладів дошкільної 

освіти «Малятко» введено 0,25 ставки практичного психолога, «Ромашка» - 0,5 
ставки практичного психолога, що суперечить вимогам Типових штатних 

нормативів закладів дошкільної освіти (наказ МОНУ від 12.06.2025 № 844).  
У закладах освіти Лисянської громади не створені ресурсні кімнати 

(окрім Лисянського ліцею № 1 та Боярського ліцею), що порушує вимоги 

абзацу шостого пункту 3 Порядку організації інклюзивного навчання  
у закладах загальної середньої освіти, затвердженого постановою КМУ  
від 15.09.2021 № 957, та абзацу п’ятого пункту 3 Порядку організації 

інклюзивного навчання у закладах дошкільної освіти, затвердженого 

постановою КМУ 26.08.2025 № 1036. Під час відвідування закладів освіти 

встановлено, що керівники закладів освіти постійно звертаються до засновника 

з листами про придбання допоміжних засобів навчання дітей з особливими 

освітніми потребами, оснащення ресурсних кімнат тощо, але більшість потреб 

не задовольняються (до прикладу лист директора закладу дошкільної освіти 

«Малятко» від 31.11.2024 № 1а, від 26.05.2025 № 19, лист директора опорного 

закладу «Боярський ліцей від 20.01.2025 № 1). 
Рішенням Лисянської селищної ради від 15.10.2020 № 70-4/VІІІ прийнято 

від Лисянської районної ради у комунальну власність Лисянської селищної ради 
комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний центр» (далі КУ «ІРЦ»/ІРЦ).  
У зв’язку з прийняттям даного рішення було внесено зміни та доповнення  
до контракту з директором КУ «ІРЦ». Розпорядженням селищного голови  
від 27.08.2024 № 113-р-1 подовжено термін дії контракту з директором КУ «ІРЦ» 

Лисянської селищної ради та укладено додаткову угоду. Статут КУ «ІРЦ» 

затверджено рішенням сесії селищної ради від 05.12.2024 № 60-27/VІІІ. 

Посадова інструкція директора ІРЦ містить п.1.3, у якому зазначено,  
що директор звільняється з посади засновником за погодженням  
з департаментом освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації,  
що не передбачено Положенням про інклюзивно-ресурсний центр, 

затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 545. 
Приміщення КУ «ІРЦ» розташоване на першому поверсі адміністративної 

будівлі, приміщення не пристосоване для осіб з особливими освітніми 

потребами: не має достатньої кількості окремих кабінетів для корекційної 

роботи фахівців, відсутній туалет для осіб з особливими освітніми 

потребами, відсутній зал для занять з лікувальної фізкультури, що порушує 

вимоги пункту 6 Положенням про інклюзивно-ресурсний центр. 
Комунальною установою «Інклюзивно-ресурсний центр» Лисянської 

селищної ради укладено угоду про надання послуг з усіма закладами освіти,  
що мають потребу. 

Спеціалісти інклюзивно-ресурсного центру не мають можливості надавати 

корекційно-розвиткові послуги усім особам з ООП, так як відповідно  
до штатного розпису та тарифікації в ІРЦ працює три особи: директор, фахівець 

(консультант) на 0,25 ставки дефектолога та 0,75 ставки логопеда, фахівець 
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(консультант) на 1 ставку реабілітолога. Вакантними залишається 1,25 ставки 

логопеда, 0,75 – дефектолога, 2 ставки психолога. 
Комісією встановлено, що засновник не здійснює заходи  

щодо залучення фахівців для надання корекційно-розвиткових послуг 

відповідно до потреб учнів, що порушує вимоги частини п’ятої статті 26 
Закону України «Про повну загальну середню освіту». Моніторинг 

виконання закладами освіти рекомендацій інклюзивно-ресурсного центру 

органом управління освітою не здійснювався, усупереч вимогам 

підпункту 6 пункту 58 Положення про інклюзивно-ресурсний центр, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. 

№ 545.  
Спеціальні класи / групи в закладах освіти, логопедичний пункт на території 

громади не створені. Учні з особливими освітніми потребами підвезення  
не потребують. 

У Програмі економічного та соціального розвитку Лисянської 
територіальної громади серед пріоритетних напрямів є створення належних умов 

для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями  
до навчальних закладів. Проте у порушення вимог абзацу третього частини 

шостої статті 25 Закону України «Про освіту» у закладах освіти не створені 

умови для безбар'єрного доступу осіб з особливими освітніми потребами: 

відсутня можливість безперешкодного пересування між поверхами  
для людей з обмеженими можливостями, не обладнані туалетні кімнати  
для осіб з особливими освітніми потребами, пандуси не відповідають 

вимогам Державних будівельних норм (ДБН), зокрема ДБН В.2.2-40:2018. 
4. Кадрове забезпечення закладів освіти та професійний розвиток 

педагогічних працівників 
На час здійснення аналізу усі заклади освіти мають керівників, призначених 

відповідно до чинного законодавства. Рішенням селищної ради  
від 16.05.2024 № 53-4/VІІІ затверджено Положення про конкурс на посаду 

керівника (директора) закладу загальної середньої освіти Лисянської селищної 

ради». Розпорядженням селищного голови Лисянської селищної ради  
від 06.06.2024 № 76-р продовжено термін дії контрактів з директорами закладів 

загальної середньої освіти, а саме: директорами опорного закладу «Лисянський 

ліцей № 1», опорного закладу «Боярський ліцей», Почапинської гімназії.  
З директором Лисянського ліцею № 2 укладено строковий трудовий договір 

19.06.2020 року терміном на 6 років. Відповідно пунктів 2.3.9 та 2.3.10 

Положення про відділ освіти Лисянської селищної ради відділ укладає  
та розриває строкові трудові договори з керівниками закладів та установ освіти. 

Проте усі контракти укладені між селищним головою і керівником закладу 

освіти, що свідчить про те, що засновник виконує повноваження,  
що делеговані відділу. 

Директора Лисянського Будинку дитячої та юнацької творчості призначено 

на посаду за результатами проведеного засновником конкурсу, 
що не передбачено Законом України «Про позашкільну освіту» та порушує 
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вимоги частини другої статті 23. Селищним головою видано відповідне 

розпорядження про проведення конкурсу від 06.06.2024 № 81-р  
та розпорядження від 31.07.2024 № 36-к про призначення на посаду директора 

Лисянського Будинку дитячої та юнацької творчості, відділ освіти 

продублював призначення директора БДЮТ, видавши наказ від 01.08.2024 

№ 68-к.  
Під час відвідування закладів освіти виявлено, що штатні розписи 

мають найменування «Типовий штатний розпис….», що суперечить 
Інструкції «Про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, 

затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.93 № 102, та наказу 

Міністерства освіти України «Про впорядкування умов оплати праці  
та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, 

установ освіти та наукових установ» від 26.09.2005 р. № 557.  
Під час аналізу встановлено, що керівники закладів дошкільної освіти 

звертаються у листах до засновника з проханням привести у відповідність  
до вимог Закону України «Про дошкільну освіту» та відповідно до вимог наказу 

МОНУ від 12.06.2025 № 844 «Про затвердження Типових штатних нормативів 

закладів дошкільної освіти» штатні розписи. Проте засновник не вживає 

заходів для введення штатних одиниць відповідно нормативів. У жодному 

дошкільному закладі не введено посаду інструктора з фізичної культури, 

хоча Типовими штатними нормативами передбачено 0,167 ставки на кожну 

групу дітей віком від 1 року і старше. Відсутні ставки вчителів англійської 

мови, хоча Типовим штатним розписом передбачено 0,25 ставки на кожну 

групу дітей старшого дошкільного віку. 
Орган місцевого самоврядування вживає заходів щодо заохочення 

педагогічних працівників громади. Згідно з тарифікаційними списками  
у закладах освіти Лисянської громади здійснюються надбавки і доплати  
до посадових окладів педагогічних працівників відповідно до Інструкції  
про обчислення заробітної плати. Педагоги отримують 20% за роботу  
в інклюзивних класах та 10 % - за престижність праці, виплати відповідно  
до вимог абзацу шостого частини першої статті 57 Закону України «Про освіту» 

здійснюються у розмірі 10 %. Рішенням Лисянської селищної ради від 21.02.2025 

№ 63-5 / VІІІ та рішенням від 21.08.2025 № 68- 5/ VІІІ встановлено доплати 

педагогічним працівникам, які фінансуються з місцевого бюджету у розмірі 

1 300 грн. Рішенням Лисянської селищної ради від 17.04.2025 № 64-17 / VІІІ 

затверджено виплату матеріальної допомоги на оздоровлення технічним 

працівникам закладів освіти, водіям шкільних автобусів у розмірі посадового 

окладу. Дані доплати передбачені Програмою економічного та соціального 
розвитку Лисянської територіальної громади.  

У Лисянській територіальній громаді не створено Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників (далі - ЦПРПП), також педагогічні 

працівники закладів освіти не отримують послуг щодо сприяння 

професійному розвитку, психологічної підтримки та консультування  
від ЦПРПП іншої громади, оскільки відсутня угода щодо надання таких 
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послуг.  
Атестація керівників та педагогічних працівників закладів освіти 

здійснюється з порушенням вимог Положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

10.09.2024 № 1277 (далі - Положення про атестацію). На сайті засновника  
та на сайтах закладів освіти не розміщена інформація про організацію  
та проведення атестації: наказ органу управління освітою  
про персональний склад атестаційної комісії, список працівників,  
які атестуються, графік проведення засідань атестаційної комісії тощо. 

Комісією встановлено, що станом на 25.09.2025 року наказ  
про створення атестаційної комісії відділу освіти Лисянської селищної ради, 

про організацію та проведення атестації педагогічних працівників закладів 

освіти громади у 2025 / 2026 навчальному році не видано, чим порушено 

вимоги пункту першого розділу другого Положення про атестацію 

педагогічних працівників. 
Апеляційні заяви щодо порушення прав педагогічних працівників  

під час атестації відсутні. За результатами атестації своєчасно здійснюються 

нарахування відповідно до присвоєних кваліфікаційних категорій  
та педагогічних звань. 

 
РЕКОМЕНДАЦІЇ 

Лисянській селищній раді (в. о. голови Лисянської селищної ради 

О. В. МАКУШЕНКУ) 

1. Розглянути та забезпечити оприлюднення на офіційному вебсайті 

результатів аналізу діяльності Лисянської селищної ради та відділу освіти 
Лисянської селищної ради щодо дотримання законодавства у сфері загальної 

середньої, дошкільної і позашкільної освіти та забезпечення якості освіти  
на відповідній території.  

2. Розробити план заходів з реалізації рекомендацій, наданих управлінням 

Державної служби якості освіти у Черкаській області. 
3. Привести зміст Положення про відділ освіти Лисянської селищної ради 

відповідно до вимог чинного законодавства у сфері освіти, розмежувавши 

питання, що делегуються органу управління освітою та залишаються  
в повноваженнях селищної ради.  

4. Привести зміст посадових інструкцій працівників місцевого органу 

управління освітою відповідно до вимог законодавства, узгодивши їх із змістом 

Положення про структурний підрозділ з питань освіти. 
5. Забезпечити дотримання вимог статті 23 Закону України «Про освіту» 

щодо гарантованої державою автономії закладів освіти, зокрема фінансової 

автономії в частині організації бухгалтерського обліку та розроблення штатних 

розписів. 
6. На виконання вимог пункту 13 частини третьої розділу XII «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону України «Про освіту», абзацу десятого частини 
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другої статті 33 Закону України «Про повну загальну середню освіти», абзацу 

другого частини першої та абзацу дев’ятого частини другої статті 31 Закону 

України «Про дошкільну освіту», частини другої статті 13 Закону України  
«Про позашкільну освіту» привести статути закладів освіти у відповідність  
до вимог законодавства.  

7. Вивчити питання щодо можливого створення піклувальних (наглядових) 

рад закладів освіти відповідно до вимог статті 29 Закону України «Про освіту», 

статті 41 Закону України «Про повну загальну середню освіту». 
8. З метою зменшення освітніх втрат, спричинених повітряними тривогами, 

забезпечити в укриттях закладів освіти умови для проведення навчальних занять 

та врахувати потреби осіб з особливими освітніми потребами.  
9. З метою забезпечення якісної освіти в закладах освіти Лисянської 

громади та формування в учнів компетентностей відповідно до Державного 

стандарту загальної середньої освіти проаналізувати та розглянути питання 

функціонування малокомплектних закладів освіти, у тому числі класів-
комплектів та організацію індивідуальної форми навчання у разі, якщо кількість 

дітей не дозволяє утворити клас.  
10. На виконання вимог частини третьої статті 20 Закону України  

«Про повну загальну середню освіту» визначити та затвердити порядок 

підвезення учнів до місця навчання та у зворотному напрямку. 
11. На виконання вимог абзацу восьмого частини другої статті 25 Закону 

України «Про освіту» забезпечити контроль і створення у закладах освіти 

безпечного, здорового та інклюзивного чи спеціального освітнього середовища 

із забезпеченням універсального дизайну та розумного пристосування. 
Враховувати Методичні рекомендації щодо забезпечення доступності будівель, 
приміщень та іншої інфраструктури закладів освіти для маломобільних груп 

населення, затверджені наказом Міністерства розвитку громад та територій 

України від 22.11.2024 р. № 1388. 
12. Забезпечити облаштування та обладнання ресурсних кімнат в закладах 

освіти відповідно до вимог Типового переліку допоміжних засобів для навчання 

(спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку) осіб з особливими 

освітніми потребами, які навчаються в закладах освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України 23.04.2018 № 414, та врахувати методичні 

рекомендації про створення ресурсних кімнат у школах, розроблені Українським 

інститутом розвитку освіти (2022 рік).  
13. На виконання вимог частин першої, четвертої, п’ятої статті 19 Закону 

України «Про освіту» вжити невідкладних заходів щодо забезпечення права осіб 

з особливими освітніми потребами на отримання корекційно-розвиткових  
та психолого-педагогічних послуг.  

14. Забезпечити проведення моніторингу виконання закладами освіти 

рекомендацій інклюзивно-ресурсного центру відповідно до вимог підпункту 6 
пункту 58 Положення про інклюзивно-ресурсний центр, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 545. За потреби 

делегувати повноваження органу управління освітою. 
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15. На виконання вимог частини сьомої статті 20 Закону України  
«Про повну загальну середню освіту» забезпечити організацію харчування 

відповідно до вимог законодавства. 
16. Забезпечити проведення безоплатних щорічних обов'язкових медичних 

профілактичних оглядів педагогічних працівників закладів освіти Лисянської 

селищної ради відповідно до вимог абзацу другого частини першої статті 57 
Закону України «Про освіту», пункту 6 «Переліку професій, виробництв  
та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним 

медичним оглядам» та пункту 2 «Порядку проведення обов'язкових 

профілактичних медичних оглядів та видачі особистих медичних книжок», 

затверджених Постановою КМУ від 23.05.2001 № 559. 
17. Визначити та розмежувати між селищною радою та органом 

управління освітою повноваження в частині призначення / звільнення керівників 

закладів освіти, укладання з ними контрактів, проведення конкурсів на посади 

директорів закладів освіти. Розробити чіткі критерії та процедури  
щодо призначення керівників закладів освіти відповідно до вимог абзацу 

першого частини першої статті 39 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», абзацу першого частини третьої статті 24 Закону України  
«Про дошкільну освіту», частини другої статті 23 Закону України  
«Про позашкільну освіту». 

18. На виконання вимог абзацу другого частини третьої статті 52 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту» та з метою забезпечення 

професійного розвитку педагогічних працівників, здійснення їхньої науково-
методичної підтримки створити Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників або укласти угоду / засновницький договір із Центром професійного 

розвитку педагогічних працівників іншої громади. 
19. Поінформувати управління Державної служби якості освіти  

у Черкаській області про стан виконання рекомендацій до 01 квітня 2025 року. 
 

Відділу освіти Лисянської селищної ради (Ю. О. ГЛАДКІЙ) 
1. Розробити та подати на затвердження засновнику стратегію / програму 

розвитку освіти територіальної громади. Передбачити в стратегічних 

документах цілі, чіткі індикатори, ресурси і обсяги фінансування  
для їх виконання. Питання стану виконання стратегій та програм систематично 
виносити на розгляд консультативно-дорадчих органів та засідань сесії селищної 

ради. 
2. Забезпечити оприлюднення публічної інформації, розпорядником  

якої є орган управління освітою, відповідно до вимог статті 68 Закону України  
«Про освіту».  

3. Організувати розгляд звернень громадян відповідно до вимог статті 13 
Закону України «Про звернення громадян». 

4. Організувати документообіг в органі управління освітою відповідно  
до вимог законодавства. 
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5. Організувати облік дітей у територіальній громаді та забезпечити 

контроль за обліком учнів і вихованців у закладах освіти відповідно до вимог 

Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 р. 

№ 684.  
6. Вжити заходів щодо охоплення освітою учениці Онуфрійчук Неллі  

та проінформувати управління Державної служби якості освіти у Черкаській 

області до 15 листопада 2025 року. 
7. Забезпечити здійснення контролю за діяльністю закладів освіти 

відповідно до вимог статті 25 Закону України «Про освіту». 
8. Врегулювати функції збору та аналізу статистичної інформації, 

прогнозування, планування, контролю за виконанням рішень рад, програм, 

стратегій тощо. У разі здійснення моніторингу (моніторингових досліджень) 

щодо виявлення та виміру тенденцій у розвитку якості освіти  
на території та у закладах освіти громади дотримуватися вимог Порядку 

проведення моніторингу якості освіти, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України 16 січня 2020 року № 54.  
9. Здійснити аналіз щодо створення в закладах освіти безперешкодного 

середовища для учасників освітнього процесу, зокрема для осіб з особливими 

освітніми потребами, та надати відповідні пропозиції засновнику. Враховувати 

критерії, визначені в чек-листі Методичних рекомендацій щодо забезпечення 

доступності будівель, приміщень та іншої інфраструктури закладів освіти  
для маломобільних груп населення, затверджених наказом Міністерства 

розвитку громад та територій України від 22.11.2024 р. № 1388. 
10. Забезпечити дотримання вимог до штатних розписів закладів загальної 

середньої та дошкільної освіти відповідно до Типових штатних нормативів, 

затверджених наказами Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 

№ 1205 та від 12.06.2025 № 844.  
11. Привести кількість ставок асистентів вихователів в закладах 

дошкільної освіти відповідно до вимог наказу МОНУ від 12.06.2025 № 844  
«Про затвердження Типових штатних нормативів закладів дошкільної освіти». 

12. Здійснювати атестацію керівників та педагогічних працівників закладів 

освіти з дотриманням вимог Положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 10.09.2024 № 1277. 
 
Керівникам закладів освіти Лисянської селищної ради 
1. Відповідно до вимог частини шостої статті 45 Закону України  

«Про повну загальну середню освіту», вимог абзацу третього частини третьої 
статті 43 Закону України «Про дошкільну освіту» у разі зміни найменування 

закладів загальної середньої та дошкільної освіти здійснювати заходи  
щодо переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності.  

2. Забезпечити організацію бухгалтерського обліку в закладах освіти 

відповідно до вимог абзацу двадцять шостого частини четвертої статті Закону 

України «Про повну загальну середню освіту» та абзацу вісімнадцятого частини 

четвертої статті 37 Закону України «Про дошкільну освіту». 
 





Таблиця 1 

ДИНАМІКА КОНТИНГЕНТУ УЧНІВ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

№ 
п/п ЗЗСО Потужність 2023/2024 2024/2025 2025/2026 

1 Опорний заклад «Лисянський ліцей № 1» Лисянської селищної ради 

Черкаської області 960 457 488 476 

2 Журжинецька гімназія-філія опорного закладу «Лисянський ліцей №1» 

Лисянської  селищної  ради Черкаської області 392 54 45 45 

3 Шестеринська початкова школа-філія опорного закладу «Лисянський ліцей 

№1» Лисянської  селищної ради Черкаської області 40 7 9 9 

4 Лисянський ліцей № 2 Лисянської селищної ради Черкаської області 540 381 359 342 

5 Почапинська гімназія Лисянської селищної ради Черкаської області 306 95 90 77 

6 Опорний заклад «Боярський ліцей» Лисянської селищної ради Черкаської 

області 198 132 128 125 

7 Чаплинська гімназія-філія опорного закладу «Боярський ліцей» 

Лисянської селищної ради Черкаської області 168 36 43 44 

8 Петрівсько-Попівська початкова школа-філія опорного закладу «Боярський 

ліцей» Лисянської селищної ради Черкаської області 20 10 10 11 

9 Хижинська початкова школа-філія  опорного закладу «Лисянський ліцей  

№1» Лисянської  селищної  ради Черкаської області 190 13 9 призупинено 

Усього 1185 1181 1129 

 ЗДО     

1 Заклад дошкільної освіти ясла-садок "Веселка" Лисянської селищної ради 

Черкаської області 140 120 112 102 

2 Заклад дошкільної осітиясла-садок «Малятко» відділу освіти Лисянської 

селищної ради Черкаської області 161 50 40 44 

3 Заклад дошкільної освіти ясла - садок «Ромашка» відділу освіти 

Лисянської селищної ради Черкаської області 110 84 77 75 

4 Журжинецька гімназія-філія опорного закладу «Лисянський ліцей №1» 

Лисянської  селищної  ради Черкаської області 18 10 11 11 
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5 Шестеринська початкова школа-філія опорного закладу «Лисянський 

ліцей №1» Лисянської  селищної  ради Черкаської області 15 14 9 10 

6 Почапинська гімназія Лисянської селищної ради Черкаської області 15 13 20 8 

7 Опорний заклад «Боярський ліцей» Лисянської селищної ради Черкаської 

області 20 15 13 11 

8 Чаплинська гімназія-філія опорного закладу «Боярський ліцей» 

Лисянської селищної ради Черкаської області 20 13 10 10 

9 Петрівсько-Попівська початкова школа-філія опорного закладу 

«Боярський ліцей» Лисянської селищної ради Черкаської області 18 14 10 9 

10 Хижинська початкова школа-філія  опорного закладу «Лисянський ліцей  

№1» Лисянської  селищної  ради Черкаської області 15 11 2 призупинено 

Усього 344 304 280 

 ЗПО     

 Будинок дитячої та юнацької творчості 400 400 207 312 
 

Таблиця 2 

МЕРЕЖА ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ, У ЯКИХ НИЗЬКА НАПОВНЮВАНІСТЬ КЛАСІВ 

№ 

п/п ЗЗСО 
Кількість учнів не дозволяє утворити 

клас 
Кількість 

класів-комплектів 
2023/2024 2024/2025 2025/2026 2023/2024 2024/2025 2025/2026 

1 Журжинецька гімназія-філія опорного закладу «Лисянський 

ліцей №1» Лисянської  селищної  ради Черкаської області 
3 кл.  

(4 учн.) 4 кл.(3 уч.) 5 кл. (3 уч.) - 1 1 

2 
Шестеринська початкова школа-філія опорного закладу 

«Лисянський ліцей №1» Лисянської  селищної  ради Черкаської 

області 
4 кл. (1 уч.) 1 кл. (2 уч.) 1 кл. 

( 2 уч.) 1 1  1 

3 Петрівсько-Попівська початкова школа-філія опорного закладу 

«Боярський ліцей» Лисянської селищної ради Черкаської області - - - 1 1  1 

Усього 2 класи 2 класи 2 класи 2 3 3 
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Таблиця 3 

ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ ЗА ІНДИВІДУАЛЬНОЮ ФОРМОЮ В ЗЗСО ГРОМАДИ 
 

№ ЗЗСО 

2022-2023 2023-2024 2024-2025 
Індивідуально, із них Індивідуально, із них Індивідуально,і з них 

екстернат сімейна 
(дом) 

пед.  
патронаж екстернат сімейна 

(дом) 
пед.  

патронаж екстернат сімейна 
(дом) 

пед.  
патронаж 

1 
Опорний заклад «Лисянський ліцей № 
1» Лисянської селищної ради 

Черкаської області 
 17 3  19 3  19 4 

2 
Журжинецька гімназія-філія опорного 

закладу «Лисянський ліцей №1» 

Лисянської  селищної  ради 

Черкаської області 
  4   4   2 

3 
Шестеринська початкова школа-філія 

опорного закладу «Лисянський ліцей 

№1» Лисянської  селищної  ради 

Черкаської області 
  2   1   4 

4 Лисянський ліцей № 2 Лисянської 

селищної ради Черкаської області   3 10  1 7 7  

5 Почапинська гімназія Лисянської 

селищної ради Черкаської області  2 1  2 1  8  

6 
Опорний заклад «Боярський ліцей» 

Лисянської селищної ради Черкаської 

області 
      3 3  

7 Чаплинська гімназія-філія опорного 

закладу «Боярський ліцей 1         

8 
Петрівсько-Попівська початкова 

школа-філія опорного закладу 

«Боярський ліцей»  
         

9. 
Хижинська початкова школа-філія  

опорного закладу «Лисянський ліцей  

№1»  
         

Разом 1 19 13 10 21 10 10 37 10 

Усього індивідуально закладів – 6  
учнів - 33 

закладів - 5 
учнів - 41 

закладів - 6 
учнів - 57 
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Таблиця 4 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ГРУП ПОДОВЖЕНОГО ДНЯ В ЗЗСО ГРОМАДИ 

№ 

п/п ЗЗСО 
ГПД (76-РВК) 

2023 / 2024 2024 / 2025 2024 / 2025 
груп дітей груп дітей груп дітей 

1 Опорний заклад «Лисянський ліцей № 1» Лисянської селищної ради 

Черкаської області 6 141 5 116 6 131 

2 Журжинецька гімназія-філія опорного закладу «Лисянський ліцей 

№1» Лисянської  селищної  ради Черкаської області - - 1 9 - - 

3 Шестеринська початкова школа-філія опорного закладу «Лисянський 
ліцей №1» Лисянської  селищної  ради Черкаської області - - - - - - 

4 Лисянський ліцей № 2 Лисянської селищної ради Черкаської області 3 90 3 90 3 75 

5 Почапинська гімназія Лисянської селищної ради Черкаської області 2 33 2 31 1 21 

6 Опорний заклад «Боярський ліцей» Лисянської селищної ради 
Черкаської області 3 36 3 32 4 55 

7 Чаплинська гімназія-філія опорного закладу «Боярський ліцей» 

Лисянської селищної ради Черкаської області - - 1 15 - - 

8 Петрівсько-Попівська початкова школа-філія опорного закладу 

«Боярський ліцей» Лисянської селищної ради Черкаської області - - - - - - 

9 Хижинська початкова школа-філія  опорного закладу «Лисянський 

ліцей  №1» Лисянської  селищної  ради Черкаської області - - - - призупинено 

Усього 14 315 14 293 14 282 
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Таблиця 5 

РОЗПОДІЛ УЧНІВ ТА УЧЕНИЦЬ ЗА ПРОФІЛЯМИ НАВЧАННЯ 

Навчальні роки 

Кількість учнів у 10-11 класах (76-РВК) Кількість учнів, які навчаються за профілями (Д-5) 

усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі 

10-х класів 11-х класів 

М
ат

ем
ат

и
ч
н

и
й

 

Е
к
о
л
о
гі

ч
н

и
й

 

Іс
то

р
и

ч
н

и
й

 

У
к
р
аї

н
сь

к
о
ї 

ф
іл

о
л
о
гі

ї 

Ін
о
зе

м
н

о
ї 

ф
іл

о
л
о
гі

ї 

Іс
то

р
и

к
о
-

ф
іл

о
л
о
гі

ч
н

и
й

 

Т
ех

н
о
л
о
гі

ч
н

и
й

 

У
н

ів
ер

са
л
ь
н

и
й

 

Ф
іл

о
л
о
гі

ч
н

и
й

 

Б
іо

л
о
гі

ч
н

и
й

 

2023/2024 125 68 57 83 - - 31 42 10 - - -  - 
2024/2025 119 54 65 97 - - 18 34 45 - - - - - 
2025/2026 126 70 56 86 - - 18 44 24 - - - - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 6 
ПРОЄКТНА ПОТУЖНІСТЬ ТА ФАКТИЧНА НАПОВНЮВАНІСТЬ 

ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 
№ ЗАКЛАДИ  ОСВІТИ 

П
р
о
єк

т
н

а
 

п
о
т

уж
н

іс
т

ь 

2023/2024 2024/2025 2025/2026 

к
іл

ь
к

іс
т
ь

 

зд
о
б
у
в

а
ч

ів
 

%
 ф

а
к
т

и
ч

н
а
 

н
а
п

о
в
н

ю
в
а
н

іс
т

ь 

к
іл

ь
к

іс
т
ь

 

зд
о
б
у
в

а
ч

ів
 

%
 ф

а
к
т

и
ч

н
а
 

н
а
п

о
в
н

ю
в
а
н

іс
т

ь 

к
іл

ь
к

іс
т
ь

 

зд
о
б
у
в

а
ч

ів
 

%
 ф

а
к
т

и
ч

н
а
 

н
а
п

о
в
н

ю
в
а
н

іс
т

ь 

 ЗДО        
1 Заклад дошкільної освіти ясла-садок 

«Веселка» відділу освіти Лисянської 

селищної ради  
140 120 85% 112 80% 102 72% 

2 Заклад дошкільної освіти ясла - 
садок «Ромашка» відділу освіти 

Лисянської селищної ради  
110     84 76% 77 70% 75 68% 

3 Заклад дошкільної освіти ясла-садок 

«Малятко» відділу освіти Лисянської 

селищної ради Лисянського району  
161 50 31% 40 25% 44 27% 

  
ВСЬОГО 411 254 62% 229 56% 221 54% 

 ЗЗСО        
1 Опорний заклад «Лисянський 

ліцей №1» Лисянської селищної 

ради Черкаської області 
960 457 48% 488 51% 476 50% 

2 Хижинська початкова школа - філія 

опорного закладу «Лисянський ліцей 

№1» Лисянської селищної ради  
190 13 7% 9 5% призуп

инено - 

3 Шестеринська початкова школа - 
філія опорного закладу «Лисянський 

ліцей №1» Лисянської селищної ради  
40 7 18% 9 23% 9 23% 

4 Журжинецька гімназія-філія 

опорного закладу «Лисянський ліцей 

№1» Лисянської селищної ради  
392 54 14% 45 11% 45 11% 

5 Лисянський ліцей №2 Лисянської 

селищної ради Черкаської області 540 381 71% 359 66% 342 63% 

6 Опорний заклад «Боярський 

ліцей» Лисянської селищної ради 

Черкаської області" 
198 132 67% 128 65% 125 63% 

7 Чаплинська гімназія - філія опорного 

закладу «Боярський ліцей» 

Лисянської селищної ради  
168 36 21% 43 25% 44 26% 

8 Петрівсько-Попівська початкова 

школа-філія опорного закладу 

«Боярський ліцей» Лисянської 

селищної ради  

20 10 50% 10 50% 11 55% 

9 Почапинська гімназія Лисянської 

селищної ради Черкаської області 306 95 31% 90 29% 77 25% 

  
ВСЬОГО 2814 1185 42% 1181 42% 1129 43% 
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Таблиця 7 

ВИБІРКОВИЙ ОСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ  
 

№  ФАКУЛЬТАТИВИ, курси за 

вибором, гуртки / кількість годин 
Кількість шкіл Кількість класів Кількість учнів 

1. Волейбол 1 5 47 
2. Вокал 1 12 247 
3. Практикум українська мова 1 1 28 
4 Літопис України Руси 1 1 16 
5 Літопис козацька доба 1 1 18 
6 Юні дизайнери 1 2 35 
7 Таємниці спілкування 1 2 46 
8 Шлях до зрілості людини 1 2 46 
9 Особиста гідність. Громадянська 

позиція 
1 1 28 

10 Весела математика 1 6 72 
11 Математика (факультатив) 2 5 105 
12 Українська мова ( факультатив) 1 1 12 
13 Біологія (факультатив) 1 1 12 
14 Англійська мова ( факультатив) 2 2 26 
15 ЯПС (факультатив) 1 3 64 

 Всього охоплено  45 802 
№  КУРСИ ЗА ВИБОРОМ К-ть шкіл К-ть груп К-ть учнів 

1. «Моя Черкащина» 2 10 186 
 Всього охоплено 8 55 988 
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Таблиця 8 

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО КІЛЬКОСТІ АСИСТЕНТІВ 

ВЧИТЕЛЯ / ВИХОВАТЕЛЯ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 
(станом на 01.10.2025) 

№ ЗО 2025-2026 н.р. 
Кількість 

класів / груп 
Потреба у кількості  

ставок асистентів 

вчителя / вихователя 

Кількість ставок 

асистентів 

вчителя / вихователя 

згідно штатного 

розпису 

Фактично наявні 

(кількість 

вчителів 

/ вихователів, у 

яких 

класах/групах 

кількість 

ставок, вакансії) 
1 Опорний заклад 

Лисянський ліцей №1 
3 3 4/1 4 

2 Лисянський ліцей №2 7 7 7 7 
3 Опорний заклад  

«Боярський ліцей» 
3 3 4/1 

 
4 

4 Шестеринська 

початкова школа філія 

опорного закладу 

Лисянський ліцей №1 

1 1 1 1 

5 Заклад дошкільної 

освіти ясла-садок 

«Веселка» відділу 

освіти Лисянської 

селищної ради  

2 3 2 2 

6 Заклад дошкільної 

освіти ясла - садок 

,,Ромашка" відділу 

освіти Лисянської 

селищної ради  

3 4,5 3 3 

7 Заклад дошкільної 

освіти ясла-садок 

«Малятко» відділу 

освіти Лисянської 

селищної ради  

2 3 2 2 

 Всього 21 24,5 25 21/4 вакансії 
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Таблиця 9 
 

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО НАВЧАННЯ ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ 

ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ (денна форма) 

 
ЗО 

2023-2024 н.р. 2024-2025 н.р. 2025-2026 н.р. 
к-ть 

класів/груп 
к-ть 

здобувачів 
к-ть 

класів/груп 
к-ть 

 здобувачів 
к-ть 

класів/груп 
к-ть 

здобувачів 

З
Н

З
 -1

 

В
ід

д
іл

 

о
св

іт
и
 

ф
ак

т 

З
Н

З
 -1

 

В
ід

д
іл

 

о
св

іт
и
 

ф
ак

т 

З
Н

З
 -1

 

В
ід

д
іл

 

о
св

іт
и
 

ф
ак

т 

З
Н

З
 -1

 

В
ід

д
іл

 

о
св

іт
и
 

ф
ак

т 

З
аг

ал
ьн

и
й

 

п
о
 З

О
 

В
ід

д
іл

 

о
св

іт
и
 

ф
ак

т 

З
аг

ал
ьн

и
й

 

п
о
 З

О
 

В
ід

д
іл

 

о
св

іт
и
 

ф
ак

т 

ОЗ «Лисянський 

ліцей № 1» 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 3 1 4 3 

Лисянський ліцей 

№ 2 8 7 8 8 8 8 8 7 8 8 7 8 7 7 7 7 7 7 

ОЗ «Боярський 

ліцей» 6 4 6 6 4 6 4 4 4 4 6 4 3 3 3 3 3 3 

Чаплинська 
гімназія філія  ОЗ 

«Боярський 
ліцей» 

1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.Шестеринської 

початкова школа 

філія ОЗ 

«Лисянський 
ліцей № 1» 

0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 

Всього 19 17 19 19 18 17 16 16 16 16 18 16 11 15 13 11 16 13 
76 - РВК  18   18   16   16   11   11  
Дошкільна гр. 
«Ромашка» 

Шестеринської 

поч.шк. філія ОЗ 
Лисянський ліцей 

№1 

1 

Ін
ф

. 
в
ід

. 

1 1 

Ін
ф

. 
в
ід

. 

1 1 

Ін
ф

. 
в
ід

. 

1 1 

Ін
ф

. 
в
ід

 

1 1 
Ін

ф
. 
в
ід

. 
1 1 

Ін
ф

. 
в
ід

. 

1 

Дошкільна гр. ОЗ 

«Боярський 
ліцей» 

1 

Ін
ф

. 
в
ід

 

1 1 

Ін
ф

. 
в
ід

 

1 1 

Ін
ф

. 
в
ід

 

1 1 

Ін
ф

. 
в
ід

 

1 0 

Ін
ф

. 
в
ід

 

0 0 
Ін

ф
. 
в
ід

 
0 

Заклад дошкільної 

освіти ясла-садок 
«Веселка» 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 4 4 4 

Заклад дошкільної 

освіти ясла-садок 
«Ромашка» 

1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4 

Заклад дошкільної 

освіти ясла-садок 

«Малятко» 
1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 4 4 4 

Всього 4 2 4 4 3 4 5 3 5 7 5 7 8 7 8 13 12 13 
85-к  4   4   7   7   -   -  
РАЗОМ 23  23 23  21 21  21 23  23 19  21 24  26 


